Pierre-Yves Lord - Version Longue

Pierre-Yves Lord est animateur, producteur et DJ. Aussi dynamique que travaillant, il enchaîne les projets avec passion, enthousiasme et rigueur. Explorer et découvrir de nouvelles choses, voilà le moteur de ce grand curieux!

Animateur de radio depuis plus de 25 ans, Pierre-Yves a tenu la barre d’émissions populaires dans de nombreuses grandes familles radiophoniques, dont BELL, WKND, CKOI et Radio-Canada. Il fait le saut vers la télévision avec Loft Story 6 : La revanche, en animant en direct les galas du dimanche. Il enchaîne ensuite avec des projets diversifiés qui lui tiennent à cœur : Occupation Double, Salut Bonjour Week-end, Testé sur des humains, Le bon mix selon Boire, Papas à 110%, Ma génération, La Série Montréal-Québec, Distraction, Infiltration et plusieurs participations à LCN. Plus récemment, on l’a vu plus à la barre de deux saisons de La fin des faibles et comme co-animateur de Deux hommes en or durant six saisons. Et comme si tout cela n’était pas assez, il trempe aussi son petit orteil dans la piscine du jeu – avec un rôle dans la comédie dramatique De Pierre en fille– et même du doublage (il est la voix de Mo Morrisson dans Lightyear)! 

Toujours du côté de la télévision, le projet Les flots occupe une place spéciale dans son cœur. À titre d’animateur, il y parcourt le globe à la recherche des meilleurs endroits pour faire de la plongée sous-marine. Mais puisqu’il est aussi le concepteur et le producteur de ce beau succès, sa fierté tient surtout au fait que l’émission a été diffusée dans plus de 148 pays (sur TV5 Monde). La production est un filon que Pierre-Yves explore de plus en plus, entre autres au sein de sa maison de production Saturne 5, avec Conte pis raconte pour lequel il a remporté un prix Gémeaux pour son animation, et Bulletin spatial, dont la deuxième saison est en préparation.

Si la pandémie a été le moment pour plusieurs de décrocher, Pierre-Yves en a plutôt profité pour développer des projets qui lui trottaient en tête depuis longtemps. D’abord, il a converti son sous-sol en studio pour enregistrer la série Seuls ensemble, diffusée sur TV5, et le balado Pierre-Yves en mission spatiale, disponible sur Ohdio. Ce studio lui permet de renouer avec ses années passées dans les discothèques mobiles, puisqu’il a également mis sur pied le projet Live From Ste-Foy, un 5 à 7 virtuel qui a fait danser bien des gens ensemble… mais chez eux! L’aventure s’est ensuite poursuivie sur les routes du Québec à bord d’un Winnebago avec Les rendez-vous doux – avec Monsieur PY et sa caravane. Depuis ce temps, on peut également le voir comme DJ dans différentes soirées et événements, sous le nom de monsieur py. Qui sait jusqu’où cela le mènera?

Au Centre Bell (en première partie de Mathieu Dufour, en 2022) et au Festival d’été de Québec (en 2023), voilà une partie de la réponse à la question. On peut aussi dire que sa grande passion pour la musique et pour la culture québécoise l’a mené sur la scène de la Fête nationale du Québec à Montréal, qu’il a animée avec talent et émotion, deux années plutôt qu’une! C’est aussi le moteur qui l’anime lorsqu’il est à la barre de Plaza Plaisir, la nouvelle émission musicale de Télé-Québec diffusée à l’automne 2023. Et parce que Pierre-Yves carbure aux défis et aux émotions fortes, l’animateur de 100 Génies (5 saisons à Radio-Canada, 3 prix Gémeaux de la meilleure animation) s’est aussi vu offrir l’immense honneur de piloter le 38e Gala des prix Gémeaux l’automne dernier.

Passionné de communications, de sport et d’astronomie, celui qui est aussi porte-parole de Bureau en gros n’a pas peur de repousser les limites, que ce soit sur terre, dans l’eau… ou dans, dans l’eau… ou dans l’espace!


Version Courte

Qu’est-ce qui fait courir Pierre-Yves Lord? C’est la curiosité! Explorer et découvrir de nouvelles choses, voilà son plus grand moteur! Animateur, producteur et DJ, il a la soif de tout essayer et il épate par son vif sens de la répartie et son énergie débordante. Pierre-Yves a animé à la radio de nombreuses années, en plus de multiplier les projets à la télévision. Apprécié de ses collègues et du public, c’est avec fierté qu’il a reçu trois prix Gémeaux pour l’animation du jeu-questionnaire 100 Génies, et un prix Gémeaux en 2022 pour l’animation de Conte pis raconte, qu’il a produit avec sa boite de production, Saturne5. Ces dernières années, on l’a vu à la barre des deux saisons de La fin des faibles, comme co-animateur de six saisons de Deux hommes en or, à Télé-Québec, et dans Bulletin spatial, sur Explora. Derrière les platines de DJ, on le connait aussi sous le nom de monsieur py. Sa grande passion pour la musique et pour la culture québécoise l’a mené sur la scène de la Fête nationale du Québec à Montréal, qu’il a animée avec talent et émotion, deux années plutôt qu’une! C’est aussi le moteur qui l’anime lorsqu’il est à la barre de Plaza Plaisir, la nouvelle émission musicale de Télé-Québec diffusée à l’automne 2023. Et parce que Pierre-Yves carbure aux défis et aux émotions fortes, l’animateur s’est aussi vu offrir l’immense honneur de piloter le 38e Gala des prix Gémeaux l’automne dernier.
Passionné de communication, de sport et d’astronomie, celui qui est aussi porte-parole de Bureau en gros n’a pas peur de repousser les limites, que ce soit sur terre, dans l’eau… ou dans l’espace!




Lien réseaux sociaux 

Site web: https://linktr.ee/pylord  
Facebook: https://www.facebook.com/pylord
Instagram: https://www.instagram.com/monsieurpy/    
Twitter: https://twitter.com/PYLord 
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